Facture FA2411-0003



Date facturation : 08.11.2024 Date échéance : 08.11.2024 Code client : CU2411-00026

Émetteur

Verein Sveta Trojica

Bahnhofstrasse 1 8000 Zürich

Email: kontakt@svetatrojica.ch

Web: svetatrojica.ch

Adressé à		
Clan XY 8000 Zürich		

Montants exprimés en Francs suisses

Montants exp						
Désignation	TVA	P.U. HT	Qté	Total HT		
Opsta_donacija - Opsta donacija	0%	50.00	1	50.0		

Règlement par virement sur le compte bancaire suivant:

A réception

Banque: PostFinance Numéro de compte: 15-25170-30

Conditions de règlement:

Adresse: Avenue de Général Guisan 17, 1800 Vevey Nom du propriétaire du compte: Sveta Trojica Code IBAN: CH21 3000 0001 1525 1703 0 Code BIC/SWIFT: POFICHBEXXX Total HT 50.00 Total TTC 50.00



Facture FA2411-0003

Date facturation : 08.11.2024 Date échéance : 08.11.2024 Code client : CU2411-00026

Émetteur

Verein Sveta Trojica

Bahnhofstrasse 1 8000 Zürich

Email: kontakt@svetatrojica.ch

Web: svetatrojica.ch

Adressé à

Clan XY 8000 Zürich

Récépissé

Compte / Payable à CH21 3000 0001 1525 1703 0 Sveta Trojica Bahnhofstrasse 1 8000 Zürich

Référence

51 70300 00000 00000 62411 00032

Payable par Clan XY

8000 Zürich

Monnaie Montant CHF 50.00

Point de dépôt

Section paiement



Monnaie Montant CHF 50.00

Compte / Payable à

CH21 3000 0001 1525 1703 0 Sveta Trojica Bahnhofstrasse 1 8000 Zürich

Référence

51 70300 00000 00000 62411 00032

Informations supplémentaires

Facture Client No. FA2411-0003 du 08.11.2024

Payable par

Clan XY

8000 Zürich